

### 虞城县不动产登记中心

# “一专一办一对接”为企业提供优质服务的

本报讯(记者 高会鸣)“太感谢了,你们减少了业务办理环节,缩减了办理时间,更帮我们解决了大难题,加快了企业的资金流转,降低了运营成本……”6月7日,虞城县自然资源局不动产登记中心服务大厅“对企窗口”前,前来赠送锦旗的企业负责人激动地说。

原来,虞城县的金豆子农业、商东食品工业园两家企业,在缺少非关键性材料和非工作期间的情况下,急需办理产权和抵押融资,虞城县自然资源局不动产登记中心在了解到企业的情况后,主动上门、

靠前作为、精准服务,启动不动产登记“一专一办一对接”的服务工作机制,实行“对企窗口”专门应急服务措施。在企业面临双重难题面前,采取了“容缺受理”和“一日办结”工作模式,将两家企业难题全部化解,成功为两家企业办理了相关登记业务。

今年以来,虞城县自然资源局不动产登记中心以能力作风建设提升提升为契机,不断提质增效,为企业提供优质便捷的优质服务,创新实施“一专一办一对接”服务工作机制,为企业提供更优质的便捷服务,受到了企业和群众的一致好

评。

“一专一办一对接”即:设立一个专门的“对企窗口”,针对企业办理不动产登记中的堵点、难点,建立起应急预案和解决措施,及时办结企业的不动产登记;设立一个专门对企办理的不动产体系,该体系在为企业办理不动产登记时,通过优化流程,精简要件,压缩时限等措施,切实做到即办即结,立办立结;设立一个专门对接服务团队,一是提前与规划、住建、工商等部门结合,提取所有企业相关数据信息,做到让数据跑路,不让企业跑路,所有信息在部门内部化解,二是利用

“四进门”服务体系,积极主动,提前与产业集聚区等单位和企业进行沟通协调,切实做到深入企业一线,详细了解并建立起企业登记问题台账,问题台账作为不动产登记攻坚克难的一项重点工作,同时制定限时解决问题的时间结点,确保及时高效。

“我们为企业办理完不动产登记业务后,持续开展后续‘追踪服务’,定期进行回访座谈,使企业在及时办理相关业务的同时,感受到政府部门的温情关怀。”虞城县自然资源局党组书记、局长张博告诉记者。



6月9日,民权县有关领导在给中沃门业有限公司颁发“商丘市退役军人就业创业基地”匾牌。据悉,该企业是一家军旅企业,近年来,先后安置退役军人50多名。同时,该企业还勇担社会责任,成立了河南首家关爱退役军人基金,开展公益培训,帮扶困难退役军人就业创业等。 本报融媒体中心记者 闫鹏亮 摄

## 中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局 换发金融许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准换发金融许可证,现予以公告。

机构名称:睢县农村信用合作联社南关分社  
机构编码:E0523U341140027  
许可证流水号:00933362

业务范围:办理存款、贷款、票据贴现、国内结算业务;办理个人储蓄业务;代理其他银行业的金融业务;代理收付款项及受托代办保险业务;买卖政府债券;代理发行、代理兑付、承销政府债券;提供保险箱业务;组织农村信用社之间的资金调剂;经国务院银行保险监督管理机构批准,参与资金市场,为农村信用社融通资金;办理或代理农村信用社的资金清算和结算业务;组织管理农村信用社的社团贷款;筹建、管理农村信用社风险防范基金;经国务院银行保险监督管理机构批准的其他业务。

批准日期:2007年4月16日  
机构住所:河南省睢县城关镇水口路南段西侧53号  
发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局  
发证日期:2022年6月2日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

## 开展“四送”关爱服务 呵护儿童健康成长

商丘市妇女联合会

儿童是家庭的希望,更是国家和民族的未来。为在全社会营造关心关爱留守儿童和困境儿童的良好氛围,商丘市妇女联合会在做好常态化疫情防控的基础上,充分发挥职能部门、公益组织、志愿者的作用,开展形式多样的儿童关爱服务“四送”活动,共同筑起守护广大儿童特别是困境儿童的社会防线,呵护儿童健康快乐成长。

一、“送社会关爱”有温度。市妇联举办“把爱带回家”2022年儿童关爱服务活动启动视频会议,并在示范区民欣办事处朱庄村开展活动。在“商丘女性之声”发布关爱活动倡议书,号召全市各级党组织、机关、企事业单位、社会各界和广大家庭积极参与关爱活动。深化“暖心·牵手”行动,组织“爱心妈妈”对留守、困境儿童开展集中关爱或帮扶。全市参与活动志愿者1.8万余人次,开展活动850余场次,受益家长儿童3万余人。

二、“送家风故事”有声色。市妇联组织各级各类学校,面向广大学生家庭因地制宜开展优良家风倡议活动。开展线上家庭亲子阅读实践活动,通过征集名篇赏析、好书分享、红色经典书籍诵读等微视频,让红色基因代代相传。“六一”期间开展

“送你一缕书香”爱心图书捐赠活动。截至目前,市妇联已在全市建立31所“爱心书屋”。

三、“送家教服务”有特色。通过电视、微信平台、户外媒体等宣传渠道,播放全国妇联特别录制的家庭教育公开课和家风家教公益宣传片,帮助引导留守、困境儿童家长真正承担起家庭教育的主体责任。推出“爱家抗疫·家庭教育”微课堂26期,通过开展微宣讲、微视频,为全市广大家庭提供专业化、精细化、个性化家庭教育指导服务。在全国首个家庭教育宣传周期间,开展《家庭教育促进法》百场宣讲活动,提升家长依法教子、科学育儿能力。

四、“送法治安全”有实效。通过“商丘女性之声”微信公众号,持续开办“和睦家庭云课堂”,刊登保护未成年人有关法律法规知识解读及普法故事。组织开展安全教育主题体验、防溺水等活动。开展“普法宣传活动,增强学生的法律意识,共同守护青少年文明健康的学习生活环境。目前,全市各级妇联组织共开展普法宣传活动120场次,参与家长和孩子3.5万名,带动社会和家庭共同织牢安全保护网。



6月8日,市农林科学院巴庄园区内,技术人员对品种西瓜进行检测评定。近年来,该所积极探索现代蔬菜生产发展之路,为推进我市蔬菜经济发展提供技术支撑。 本报融媒体中心记者 邢栋 摄



6月9日,民权县绿洲街道办事处史村铺村村民在采摘8424西瓜。据悉,该村重点打造自由采摘体验区、休闲垂钓养生区相结合的乡村旅游模式,走出了一条乡村旅游助力乡村振兴融合发展之路。 本报融媒体中心记者 闫鹏亮 摄

# 一盔一带 安全骑行



商丘日报报业集团 宣